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<nnywé 101.2. Mwnwywb wnniquibp Yhpwretint wrwbdbwhwwnynegntGGEpp

1. Qwunwywl nnigwbpp Yhpwreynd £ wewdbiwgnyp 100.000 <wjwuwnwbh
Lwlpwwtunnipjwl npwdh swihny:

2. TMwunwywl nniqubp Yhpwetint dwuhlt nwwnwnpwbh npnpnedt ndh ako
duinlOnud yuwywgdwb wwhhg, b npw hhiwb ypw Yugiwd Yuunwnpnnwywb pbpep
ninwnyynud £ hwpywnhp juwwnwpdwb, Gt nidgh dGe duinlbbint opwbhg hbunn
oGy wdujw pbpwgpnid, wangdhb sh Yuwunwnynid: Npnanidp Juunwnpygnod k
«twunwywbt  wywnbph  hwpywnhp  Yuwuwpiwb  dwuhl»  <wwuwnwbh
Lwlpwwtunnipjwl opttpny uwhiwbywdé Ywngny:

3. Ttwunwywlb nniquip Yhpwebint dwuhlt wrwoht wwnjwlh nwwnwpwOh Yuwd
yGnwphbhs nwwwnwGh npnzntap Ywnnn ¥ pnnnpwnyyty
hwiwwwunwunwbwpwn Yyepwplbhs yud Ydewptly nwunwpwb wb unwbwint
wwhhg jnplonw dwaytwnnid: Annnpwpynidp Yuubglnid £ nwunwpwbh npndwb
Jwuwnwnnidp:»:

«4. Twunwlywl nntawbpn sh ywpnn Uhpwrdb] anpdh pbUnigiwin dwubwygnn
nwwwhuwgh L  agnpdh  pGUnigwlp  npwbu  anpdhtO - dwulwbgnn  wbéh
OEpYwiwgnighs dwubtwugnn hwuwnwpwbth GYwwndwdp:»:




